
  15كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    
  

 
   3 گزينه .1

1 ساعت، دور دوم را در 1ه به اطلاعات مسئله مشخص است كه متحرك دور اول را در با توج
2

1، دور سوم را در ) دقيقه30( ساعت 
3

 20( ساعت 

1 چهارم را در ، دور)دقيقه
4

1و دور پنجم را در )  دقيقه15( ساعت 
5

رسد  بنابراين در ساعت نخست دور اول به پايان مي. پيمايد مي)  دقيقه12( ساعت 

2( دقيقه پاياني بخشي از دور چهارم 10 دقيقه بعد دور سوم و در 20 دقيقه اول دور دوم، 30و در ساعت دوم، 
3

  :بنابراين. شود طي مي)  آن
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مسافت طي شده در ساعت دوم   

  :ي پاياني از تناسب زير استفاده كرديم  دقيقه10راي محاسبه مسافت طي شده ب :تذكر

  
?

?
 

15 1 2
10 3  

   4 گزينه .2

  :  اولروش
  :با توجه به اطلاعات مساله داريم

      t t t t
d d d d v t v t v t v t

         1 2 3
1 2 2 3 2 1 2 2 2 2 3 33 3  

  توان    نميv

v
1

3
 . را تعيين كرد v v . t1 2  v v . t 2 33 v v v   1 2 34 3  

  :روش دوم
  :هاي زير دقت كنيد به مثال

vتوان مقدار  با اطلاعات داده شده نمي  
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   4 گزينه .3
  :كند داريم ر ميابتدا از آنجا كه فرزند بزرگتر معادل دو برادر كوچكترش كا
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  :كند، خواهيم داشت  فرزندش كار مي3حال از آنجا كه پدر خانواده معادل 
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   2گزينه  .4

 حل جلوگيري از ايجاد چنين مشكلاتي لزوماً تسلط نيافتن بر طبيعت نيست  به مشكلاتي كه تسلط بشر بر طبيعت به وجود آورده، اشاره شده است اما راهدر متن: 1گزينه.  
  در متن آمده است كه پيشرفت صنعت منجر به تخريب محيط زيست شده است لذا اين پيشرفت بايد كنترل شود تا جايي كه به محيط زيست لطمه                            - درست   پاسخ: 2گزينه

  .جدي وارد نكند

  بنابراين جدي بودن اين خطر براي      »  بوده است  بسيار زيان آور  ط زيست   رويه از منابع همچنين برهم زدن تعادل محي         عدم توجه به آثار سوء استفاده بي      «مطابق متن،   : 3گزينه
  .بشر روشن شده است

 دها تعيين شو ترين آن بحث درباره پيشرفت صنعت و تأثير آن بر محيط زيست است، درباره مسائل ديگري كه پيش روي بشر قرار دارد صحبتي نشده است تا حياتي: 4گزينه.  

   3 گزينه .5

 در متن، تقابل ميان واقعيات و ادعاها مطرح شده است نه تأثير داشتن يا نداشتن ادعاها بر حل مشكلات: 1گزينه.  

 هاي بشر خارج از محدوده بحث است بررسي بدترين آسيب: 2گزينه.  
 توان درك  ، مي)تقابل ميان واقعيات و ادعاها(ها  شود ـ و ادعاهاي بشردوستانه حكومت  در ادامه بحث درباره مشكلات مردم محروم ـ كه از منافع قدرتمندان ناشي مي : 3گزينه

  .ها دانست تا ادعاها بهتر از اوضاع جهان را مستلزم توجه به واقعيت

 تر است موضوع بحث نيست ها و نيازهاي مردم كدام با اهميت اين كه بين جنگ: 4گزينه.  

 


